

ПО МНЕНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ,
ФАВОРИТ В ПОЛУФИНАЛЕ КУБКА
ГАГАРИНА — ПЕТЕРБУРГСКИЙ СКА

Спонсор рубрики

Общество с ограниченной ответственностью

«Мирит-ЭКСПО»

реклама

Армейский таран против динамовской стены — чья возьмет?

Завтра СКА матчем с московским «Динамо» начнет полуфинальную серию игр за Кубок Гагарина — главный трофей чемпионата Континентальной хоккейной лиги. Матчи в серии до семи побед состоятся в Ледовом дворце 22 и 23 марта (начало — в 19.30 и в 17.00), в Москве — 26 и 27 марта в 19.30. Остальные три игры, если они понадобятся, будут сыграны в конце марта — начале апреля.

ВПРОЧЕМ, этот полуфинал можно рассматривать и как финал — Западной конференции КХЛ, в которой играют СКА и «Динамо». Потому что победитель будет награжден Кубком конференции.

Нынешнее противостояние СКА и «Динамо», кроме того, что на кону Кубок конференции и право сразиться в финале Лиги за Кубок Гагарина, имеет для нашего клуба еще один, дополнительный подтекст. Даже два: во-первых, СКА, в отличие от «Динамо» — действующего обладателя Кубка Гагарина, даже в финал Лиги ни разу не выходил. А во-вторых, и это главное, — СКА и «Динамо» в прошлом году также сошлись в полуфинале Кубка Гагарина. И питерский клуб потерпел настоящий разгром в серии с общим счетом 0:4. Поэтому игроки СКА не могут не думать о реванше.

Большинство специалистов полагают, что фаворит нынешнего полуфинала — СКА. «Петербургский клуб по сравнению с прошлым годом усилился, а вот «Динамо» — нет», — считает заслуженный тренер России Сергей Гимаев. А нападающий Илья Ковальчук, во время локаута в НХЛ игравший в составе СКА, подчеркивает: чем силен именно нынешний СКА — системой, четким рисунком игры, которые принес Юкка Ялонен. А еще — «лавка длинная, конкуренция за место в составе запредельная».



СКА и «Динамо» в прошлом году также сошлись в полуфинале Кубка Гагарина.

В нападении у «Динамо» нет громких имен — можно назвать разве что Константина Горюхова, двукратного чемпиона мира и, кстати, игрока СКА в 2007 — 2010 гг., да чемпионов мира Дениса Кокарева и Мареква Квапила. А наставник Олег Знарок тяготеет к оборонительной тактике, которая принесла в прошлом году его «Динамо» победу в Кубке Гагарина.

Не исключено, что игры будут пусть и не слишком зрелищными, но весьма напряженными по сюжету — армейский таран против динамовской стены. Возможно, случится и не один овертайм.

Борис ОСЬКИН
Фото Льва МЕЛЬНИКОВА

МОЗАИКА

ВРАТАРЬ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ КЛАСС

Необычное происшествие на несколько минут задержало матч чемпионата швейцарской футбольной суперлиги между командами ФК «Тун» и ФК «Цюрих». На поле стадиона в Туне — городке с населением менее 50 тысяч, расположенном на берегу живописного одноименного озера, — выскочила... лесная куница! И заметалась меж игроков.

МАТЧ, ЕСТЕСТВЕННО, был остановлен. А куницу бросились преследовать стюарды — безуспешно, к удовольствию улюлюкавших десяти тысяч зрителей. Но та отчаянно уворачивалась. Тут вступил в дело защитник «Цюриха» Лорис Бенито. Когда куница пронеслась мимо него, Бенито умудрился схватить ее рукой за шкуру. Но куница — это вам не кошка! Кунин мех слишком скользкий. Зверек вывернулся, цапнул ловца за палец,



Не нужно было ловить зверюгу голыми руками!

из которого хлынула кровь. Футболист на несколько минут выбыл из игры.

Когда стало ясно, что голыми руками куницу не возьмешь, подключился вратарь «Цюриха» Давид да Коста. В ловком прыжке двумя руками голкипер поймал куницу и передал ее стюардам. Как зверь ни огрызнулся, вратарские перчатки оказались ему не по зубам.

Стюарды передали куницу экстренно прибывшей ветеринарной службе. И хотя гостья из леса в

конце концов была признана здоровой и отпущена восвояси, незадачливому Лорису Бенито придется пройти профилактический курс уколов от бешенства.



Так выглядело предложение руки в прямом эфире.

Неизвестно еще, как сыграют в четвертьфинале Лиги чемпионов французский «Пари Сен-Жермен» и испанская «Барселона», однако один из футболистов уже точно оказался в выигрыше. Точнее, бывший футболист, а ныне спортивный директор ПСЖ бразилец Леонардо, чемпион мира 1994 года.

СПАСИБО «БАРСЕЛОНЕ»!

ЕЩЕ НЕ ПРИДЯ В СЕБЯ от не слишком благосклонного к клубу жребия, Леонардо пришлось идти на ток-шоу, которое развернула итальянская редакция телеканала «Скай-ТВ». Пикантность ситуации заключалась в том, что ведущая шоу Анна Билло — давняя подруга Леонардо. Однако партнеры до сих пор не были женаты.

Под конец ток-шоу Анна обратилась к аудитории: не хочет ли кто-нибудь в заключение задать вопрос гостю. Однако гость неожиданно выхватил у ведущей микрофон и сам задал ей вопрос: «Анна, не хотела бы ты выйти за меня замуж?»

Аудитория взорвалась хохотом и аплодисментами. «Я предпочла бы остаться дома», — только и нашлась что ответить ведущая. «Вообще-то я по натуре застенчивый человек», — позже оправдывалась она...

«А тебе куда из дома выходить и не придется, — продолжал Леонардо под усилившийся хохот. — Ты будешь сидеть дома с нашими детьми». Кстати, один общий ребенок у них уже есть — сын Тягу, которого Анна родила в ноябре 2011 года. «О'кей», — пробормотала Анна. «А поподробнее?» — настаивал Леонардо. «Я согласна», — наконец выдала из себя Анна Билло. Аудитория взорвалась овациями.

«Для меня это было так неожиданно, ведь Леонардо никогда — я повторю, никогда — даже не намекал, что хотел бы узаконить наши отношения, — позже сама Анна давала интервью журналистам. — Но теперь я понимаю, как это романтично, когда тебе делают предложение в прямом эфире. Думаю, это стало сюрпризом не только для меня».

«Спасибо «Барселоне»!» — неожиданно заключила телеведущая.

По материалам зарубежной прессы подготовил Борис ОСЬКИН